
 

 

 

 

 

 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ «PLAY ENERGY» ΑΠΟ ΤΗΝ ENEL GREEN 

POWER HELLAS, ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ  

 Η Enel Green Power Hellas και τα Τμήματα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης Αχαΐας ολοκλήρωσαν με επιτυχία σειρά 
περιβαλλοντικών εκπαιδευτικών επισκέψεων αφιερωμένων στην 
προστασία του περιβάλλοντος και τις Α.Π.Ε. σε 15 σχολεία της 
Αχαΐας 

 Χάρη στην παγκόσμια δέσμευση της Enel για το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα «Play Energy», το 2013 συμμετείχαν σε αυτό 
περισσότεροι από 443.000 μαθητές σε 10 χώρες. 
 

 
Αθήνα, 5 Ιουνίου, 2014 – Η Enel Green Power Hellas (EGPH), σε συνεργασία με τη 

∆ιεύθυνση Πρωτοβάθμιας και ∆ευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας - Τμήματα 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, ολοκλήρωσε με επιτυχία το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

«PlayEnergy» στην Αχαΐα. H Enel Green Power Hellas πραγματοποιεί το συγκεκριμένο 

πρόγραμμα στην Αχαΐα ανταποκρινόμενη στην ανάγκη για ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα που αφορούν στο περιβάλλον και τις 

Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας.  

Το «PlayEnergy», έλαβε χώρα σε 15 σχολεία της Αχαΐας, οι μαθητές των οποίων 

συμμετέχουν σε Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με θέμα τις Ανανεώσιμες 

Πηγές Ενέργειας -από 12 έως 13 Μαΐου 2014 σε 4 Σχολεία της ∆ευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης (ΓΕ Λύκειο Ερυμάνθειας, 5ο ΕΠΑΛ-Εσπερινό, 1ο Γυμνάσιο Παραλίας και 

Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο Πάτρας) και 11 ∆ημοτικά Σχολεία (2ο ∆ημοτικό Σχολείο 

Παραλίας, ∆ημοτικό Σχολείο Σαραβαλίου, ∆ημοτικό Σχολείο Αραχωβίτικων, ∆ημοτικό 

Σχολείο ∆εμένικων, ∆ημοτικό Σχολείο Αιγείρας, 12ο, 18ο, 22ο, 24ο, 26ο, και 61ο 

∆ημοτικά Σχολεία Πατρών) το διάστημα από 14, 20 έως 22 Μαΐου και από 27 έως 30 

Μαΐου 2014.  

Κατά τη διάρκειά του, περισσότερoι από 400 μαθητές ηλικίας από 6 έως και 40 ετών, 

είχαν την ευκαιρία, να ενημερωθούν μέσα από παιδαγωγικά κατάλληλες βιωματικές  
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δραστηριότητες για ζητήματα που αφορούν στην προστασία του περιβάλλοντος. Οι 

μαθητές είχαν, επίσης, την ευκαιρία να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους αναφορικά με 

την παραγωγή ενέργειας από την υδροηλεκτρική, ηλιακή, αιολική και γεωθερμική 

ενέργεια, αντίστοιχα.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι, στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 2014 συμμετείχαν οι 

Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και ∆ευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Αχαΐας κ.κ. Σακοβέλη Πηνελόπη και Παπαϊωάννου Ιωάννα, καθώς και 

εξειδικευμένοι μηχανικοί και εθελοντές της Enel Green Power Hellas, οι οποίοι 

εκπαίδευσαν τα παιδιά στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας μέσα από ψυχαγωγικό και 

διαδραστικό εκπαιδευτικό υλικό.  

Το εκπαιδευτικό υλικό που χρησιμοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Play 

Energy» -από το παγκόσμιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ομίλου της Enel- έχει εγκριθεί 

από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, όπως, επίσης, την έγκριση του 

προαναφερθέντος Υπουργείου φέρουν και οι ενημερωτικές παρεμβάσεις της Enel Green 

Power Hellas σε σχολεία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για το 

τρέχον σχολικό έτος 2013-2014.  

Τέλος, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα PlayEnergy αποτελεί μέρος του προγράμματος 

Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας της Enel Green Power Hellas και ενσωματώνει τις 

αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης στις γεωγραφικές περιοχές όπου δραστηριοποιείται η 

εταιρεία με έμφαση στην ποιότητα της ζωής των ανθρώπων μέσω προγραμμάτων που 

προάγουν την προστασία του περιβάλλοντος. Κατά το 2013, η παγκόσμια δέσμευση του 

Ομίλου Enel σε μια σειρά εκπαιδευτικών προγραμμάτων με τίτλο «Play Energy» είχε ως 

αποτέλεσμα τη συμμετοχή περισσότερων από 443.000 μαθητών σε 10 χώρες. 

 

Σχετικά με την Enel Green Power  

Η Enel Green Power είναι εταιρία του Ομίλου Enel προσανατολισμένη στη διεθνή ανάπτυξη και διαχείριση 

της παραγωγής ενέργειας από ανανώσιμες πηγές ενέργειας σε διεθνές επίπεδο, με παρουσία στην Ευρώπη και 

την αμερικανική ήπειρο. Η εταιρία παρήγαγε πάνω από 29 εκατομμύρια kWh το 2013 από νερό, ήλιο, άνεμο 

και από τη θερμότητα της Γης – αρκετές να καλύψουν τις ενεργειακές ανάγκες περισσότερων από 10 

εκατομμυρίων νοικοκυριών και να αποφύγουν τις εκπομπές πάνω από 16 εκατομμυρίων τόνων CO2 στην 

ατμόσφαιρα. Η Enel Green Power κατέχει ηγετική θέση παγκοσμίως χάρη στο καλά ισορροπημένο μείγμα 

παραγωγής, παρέχοντας όγκους παραγωγής πάνω από το μέσο όρο του κλάδου. Η εταιρία έχει εγκατεστημένη 

ισχύ περίπου 8.900 MW από ένα μείγμα πηγών που περιλαμβάνουν αιολική ενέργεια, ηλιακή, υδρουλεκτρική,  



 

 

 

γεωθερμία και βιομάζα. Σήμερα, η εταιρία έχει περίπου 750 σταθμούς σε λειτουργία σε 16 χώρες στην 

Ευρώπη και την αμερικανική ήπειρο. 

 


